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SAŽETAK  
 

INTENZITET RADA SKUPŠTINE ZA KANTON VELIČINE I FINANSIJSKE MOĆI KOJU IMA 

SARAJEVSKI JE, U MANDATU 2014.-2018. BIO NEPRIMJERENO NIZAK. Sa svega 54 održane 

sjednice, Skupština Kantona Sarajevo, po ovom kriteriju dijeli od 3 do 5 mjesta na kantonalnoj ljestvici, sa 

skupštinama TK i BPK. A ispred su Skupština USK sa 64 i Skupština ZDK sa 61 održanom sjednicom. 

Posebno je značajno da... 

SKUPŠTINA KS, U AKTUELNOM MANDATU, PORED SVIH PROBLEMA S KOJIM SE NJENI GRAĐANI 

SUOČAVAJU, NIJE ODRŽALA NIJEDNU TEMATSKU SJEDNICU, IAKO JE TAKVIH INICIJATIVA BILO 

I IZ REDOVA POSLANIKA. Uz konstitutivnu, naime, održane su samo 43 redovne i 10 hitnih sjednica. 

CCI, inače, snažno podržava održavanje (dobro pripremljenih) tematskih sjednica (preporučujući jednu 

kvartalno), o ključnim problemima građanima, kao dobrom putu za fokusiranje društvene energije na te 

probleme i za iznalaženje načina za njihovo otklanjanje ili bar smanjivanje.  

PRODUKTIVNOST SKUPŠTINE KS U MANDATU 2014.-2018. NEŠTO JE NIŽA NEGO U 

PRETHODNOM. ALI JE BROJ USVOJENIH ZAKONA VEĆI. Među nešto više od 1000 razmotrenih mjera, 

su i 82 usvojena zakona. U prethodnom mandatu, s druge strane, razmotreno je oko 1200 mjera i usvojeno 

60 zakona.  

Što se tiče ostalih kantonalnih skupština – broj usvojenih zakona u Skupštini Kantona Sarajevo, niži je od 

broja usvojenih zakona u Skupštini Tuzlanskog kantona (u kome je usvojen 91 zakon).  

U AKTUELNOM MANDATU, SKUPŠTINA KS JE USVOJILA TEK DVIJE STRATEGIJE. Usvojene su 

Strategija sigurnosti cestovnog saobraćaja za područje Kantona Sarajevo i, sa značajnim kašnjenjem, 

Strategija razvoja Kantona Sarajevo. Obje u 2016. godini. U posljednjoj godini mandata prihvaćena je u 

nacrtu, ali još uvijek ne i usvojena, Strategija prema mladima. Dok je, dugo najavljivana, Strategija razvoja 

obrazovanja i nauke povučena iz skupštinske procedure. 

PROGRAMI RADA SE U ZNAČAJNOJ MJERI OBESMIŠLJAVAJU NJIHOVIM NEUSVAJANJEM 

PREMA VAŽEĆIM PROPISIMA, ALI I NISKOM REALIZACIJOM PLANIRANIH OBAVEZA. Samo je 

jedan od 4 programa rada usvojena u ovom mandatu, usvojen na vrijeme – prije početka godine na koju 

se odnosi. Najviši stepen potpuno realiziranih ukupno planiranih obaveza zabilježen je u 2016. godini - oko 

69%. Dok je najviši stepen realizacije zakonodavnog dijela planiranih obaveza - tek 41%, ostvaren u 2017. 

godini. 

SLABA REALIZACIJA PLANIRANIH ZAKONODAVNIH OBAVEZA REZULTIRALA JE 

NEUSVAJANJEM VELIKOG BROJA PLANIRANIH MJERA, MEĐU KOJIMA SE NALAZI I ČITAV NIZ 

ZNAČAJNIH, KOJE SU, DOBRO KREIRANE, NA VRIJEME USVOJENA I PRAVILNO 

IMPLEMENTIRANE, MOGLE POZITIVNO UTICATI NA KVALITET ŽIVOTA GRAĐANA. Tu se prije svega 

misli na Zakon o radu u Kantonu Sarajevo, Zakon o posredovanju u zapošljavanju i socijalnoj sigurnosti 
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nezaposlenih osoba, Zakon o predškolskom odgoju i obrazovanju, Zakon o podršci porodicama sa djecom, 

Zakon o imovini Kantona Sarajevo, Zakon o socijalnom stanovanju, Zakon o javnom prijevozu putnika, 

Zakon o ugostiteljstvu, itd. 

IAKO JE VLADA, OD POČETKA MANDATA, NAJAVLJIVALA ZAKON O PRIJAVLJIVANJU, 

PORIJEKLU I KONTROLI IMOVINE IZABRANIH DUŽNOSNIKA, NOSITELJA IZVRŠNIH FUNKCIJA I 

SAVJETNIKA U KANTONU SARAJEVO, NI OVAJ ZAKON NIJE DOČEKAO USVAJANJE U 

SKUPŠTINI. Manje od godinu dana, nakon što je Vlada utvrdila ovaj zakon, povukla ga je iz procedure. 

Ovaj zakon je, potom, uputio skupštinski poslanik iz opozicije, no isti je povučen iz skupštinske procedure, 

te se više nije pojavljivao. 

 

I SKUPŠTINA JE, KAO I VLADA, U SVOM RADU, TOKOM AKTUELNOG MANDATA, KRŠILA 

ZAKONSKE I PODZAKONSKE AKTE. Uočeno je kršenje Poslovnika o radu Skupštine u dijelu koji 

propisuje obavezu donošenja programa rada za narednu godinu do kraja tekuće godine. Ozbiljan problem, 

koji narušava dignitet institucije, je i nepoštivanje etičkog kodeksa na sjednicama Skupštine KS, na kojim 

je dolazilo do verbalnih sukoba i vrijeđanja između poslanika, pa čak i fizičkih nasrtaja. U prvoj godini 

mandata prekršen je Zakon o budžetima, neusvajanjem budžeta prije početka godine na koju se odnosi. A 

Skupštine je prekršila i Zakon o ravnopravnosti polova, imenujući vlade u kojima je zastupljenost žena ispod 

40%, što Zakon definiše kao diskriminaciju. Inače... 

POLNA STRUKTURA SKUPŠTINE KS JE KRAJNJE NEIZBALANSIRANA. Žene zauzimaju tek 20% 

poslaničkih mjesta u Skupštini. I ni Skupština ni političke stranke ne čine ništa da se ova situacija (u 

budućnosti) promjeni i da žene budu adekvatno zastupljene u svim tijelima vlasti. 

U DRUGOJ POLOVINI 2017. GODINE KONAČNO SU USVOJENI AMANDMANA NA USTAV KANTONA 

SARAJEVO, KOJIMA SE OTVARA MOGUĆNOST IMPLEMENTACIJE PRESUDA USTAVNOG SUDA, 

KOJE VEĆ GODINAMA STOJE KAO OBAVEZA KANTONALNIH VLASTI U SARAJEVU. Radi se o 

svojevrsnoj ustavno-pravnoj reformi koja je temelj za potencijalni napredak i bolji život građana Sarajeva, 

jačanje principa vladavine prava, decentralizacije, supsidijarnosti i dobrog upravljanja. Nužnost ove reforme 

Ustava KS prvoshodno se ogleda u potrebi za provođenjem odluka Ustavnog suda FBiH, koji je u 17 

slučajeva utvrdio povredu prava i nadležnosti lokalnih samouprava s područja Kantona Sarajevo, te 

nedvosmisleno utvrdio sukob nadležnosti između Kantona, Grada i opština. No, sa implementacijom 

presuda i dalje ide sporo.  

INDIVIDUALNA AKTIVNOST POSLANIKA I ODGOVORNOST PREMA SVOM POSLU I GRAĐANIMA 

JE VRLO RAZLIČITA. Postoje izuzetno aktivni poslanici, a postoje i oni koji čitav mandat nisu uzeli učešća 

u određenim segmentima rada Skupštine Kantona Sarajevo. Inače... 



4 
 

SKROMNI REZULTATI NISU PRAĆENI SKROMNOŠĆU U PRIMANJIMA. 20 POSLANIKA SKUPŠTINE 

KS JE PROFESIONALIZOVALO SVOJ STATUS U SKUPŠTINI, TJ. IMAJU STATUS ZAPOSLENIH I 

PRIMAJU PUNU PLATU PO TOM OSNOVU. I ta plata se kreće do visine od skoro 5 prosječnih plata u 

Federaciji BiH , odnosno od dvije do 4000 KM. U tom kontekstu spomenimo primjer poslanika Skupštine 

Zeničko-dobojskog kantona, koji, od početka aktuelnog mandata, nakon jednoglasno donesene odluke, ne 

primaju platu za svoj angažman u Skupštini, što je gest visoke socijalne osjetljivosti i društvene 

odgovornosti. Međutim, poslanici u Skupštini KS o takvoj mogućnosti nisu ni razgovarali. S druge strane... 

POD PRITISKOM JAVNOSTI, KAO POSLJEDICA „FEBRUARSKIH PROTESTA“ IZ 2014., UKINUT JE 

TZV. BIJELI HLJEB, ALI I SAVJETNIČKE POZICIJE. Skupština je usvojila zakone kojima se ograničavaju 

primanja izabranih zvaničnika nakon isteka mandata, te su zakonski ukinute savjetničke pozicije u izvršnoj 

vlasti. Ali, nije bilo sluha da se ode i dalje u redukovanje poslaničkih privilegija i da se podrži inicijativa 

poslanika Naše stranke za ukidanje poslaničkog paušala. 
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UVOD  
 

Ovaj izvještaj o monitoringu rada Skupštine KS, daje pregled rada ove Institucije u periodu 

12.10.2014. - 30.06.2018. godine.   

Cilj izvještaja je da se sumiraju i na jednostavan način predstave podaci do kojih je CCI došao 

prateći rad Skupštine KS tokom ovog mandata. 

Pri kreiranju izvještaja, kao ulazni parametri, korišteni su raniji izvještaji o monitoringu rada 

Skupštine KS, zapisnici sa održanih sjednica Skupštine i drugi materijali, traženi i dostavljeni od 

strane ove institucije, te, informacije prikupljene neposrednim prisustvom sjednicama Skupštine.  

Ovaj izvještaj je jedan u nizu pokušaja Centara civilnih inicijativa da kontinuiranim praćenjem i 

periodičnim izvještavanjem, javnosti omogući uvid u rad institucija vlasti nastojeći da iste učini 

odgovornijim i efikasnijim u obavljanju svojih obaveza.  

Mandatni izvještaj, dodatno, ima cilj da građanima ponudi informacije o radu vlasti u prethodnom 

mandatu, kao značajan parametar pri odlučivanju o tome kome dati glas na predstojećim opštim 

izborima.   
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POLITIČKI KONTEKST  
 

Početkom prvog kvartala 2015. godine na svom vrhuncu je bio svojevrsni politički pritisak na 

Skupštinu KS da hitno imenuje delegate u Dom naroda Federacije BiH, kako bi se mogla 

uspostaviti vlast na Federalnom nivou. Ovaj proces pratile su i kontraverze o izjašnjavanju o 

svojoj nacionalnoj pripadnosti pojednih članova Skupštine ovog kantona, što je prouzrokovalo 

intervencije Centralne izborne komisije i na kraju presudu Ustavnog suda BiH. 

Tokom prvog kvartala, u Kantonu Sarajevo kao značajno političko pitanje nametnula se 

inicijativa za promjenu federalnog Zakona o raspodjeli indirektnih poreza, koju je pokrenulo 

nekoliko kantona na čelu sa Tuzlanskim. Inicijativa za cilj ima ukidanje povlaštenih koeficijenata 

Sarajevskom, Posavskom, Bosansko-podrinjskom i Kantonu broj 10. Njenom realizacijom došlo 

bi do ozbiljnog umanjenja budžetskih prihoda u Kantonu Sarajevo. Kako bi se spriječio ovakav 

scenarij, organizovana je hitna sjednica Skupštine KS sa ciljem homogenizacije svih političkih 

subjekata, i pojedinaca u Kantonu Sarajevo te su usvojeni određeni zaključci, koji zahtijevaju od 

svih predstavnika iz Kantona Sarajevo da sinhronizovano djeluju na federalnom nivou i 

poduzmu sve što je u njihovoj moći na zaštiti interesa kantona. 

Pod pritiskom javnosti, ali i zbog ušteda u budžetu, poslanici u Skupštini KS usvojili su 

jednoglasno sve tri izmjene zakona kojim se ukidaju savjetnička mjesta u Vladi i Skupštini KS 

kao i naknada nakon prestanka funkcije, odnosno takozvani "bijeli hljeb". 

Inače, problemi na relaciji DF – SDA, uzrokovani raspadom koalicije na Federalnom nivou, u 

posmatranom periodu, nisu se značajnije odrazili na funkcionisanje vlasti u Kantonu Sarajevo, 

do kraja trećeg kvartala 2015. godine. 

Bez obzira na nepostojanje problema u funkcionisanju dotadašnje koalicije, na hitnoj sjednici 

održanoj 24.11.2015. godine, dolazi do promjene u koalicionim odnosima unutar Skupštine KS, 

odnosno do promjene u sastavu skupštinske većine, što se reflektuje i na strukturu ministara u 

Vladi KS. Novi partner SDA u Vladi KS, ali i Skupštini postaje SBB, koji preuzima pet 

ministarstava, koja su pripadala DF-u do ove sjednice. 

Posmatrani period, u Skupštini KS, obilježio je i incident koji se desio krajem juna mjeseca. Na 

posljednjoj sjednici Skupštine, u prvoj polovini 2016., u toku izlaganja poslanika Predraga 

Kojovića, a na temu nepropisnog parkiranja, došlo je do fizičkog napada. Zastupnik BOSS-a, 

Rasim Smajić je fizički nasrnuo na Predraga Kojovića. Sjednica je prekinuta na kratko vrijeme, 

da bi nakon toga poslanik BOSS-a napustio sjednicu. Ovakvi incidenti su potpuno neprihvatljivi, 

za svaku osudu i za najstrožje sankcionisanje. 

Da ovaj incident ne ostane samo izuzetak potrudio se i poslanik SDA Safet Mešanović, kada je 

verbalno napao poslanika Predraga Kojovića, na 19. radnoj sjednici Skupštine KS, nakon što 

nije usvojena tačka dnevnog reda „Odluka o izmjeni naziva JU OŠ "Dobroševići" Sarajevo u 

novi naziv JU OŠ "Mustafa Busuladžić" Sarajevo“. 
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Ovo je bio drugi napad na istog poslanika u Skupštini KS, u relativno kratkom periodu, i u vezi s 

tim nije poduzeto ništa kako bi bi se sankcionisalo ovakvo ponašanje u najvišem zakonodavnom 

tijelu u Kantonu Sarajevo. 

Sami kraj godine obilježili su česti protesti građana pred zgradom institucija Kantona Sarajevo, 

Vlade i Skupštine. Nezadovoljstvo građana je uslijedilo nakon ubistva dvije studentice u 

Sarajevu, nakon čega je, usljed loše koordinacije nadležnih, osumnjičeni pobjegao. Neformalna 

grupa građana je, između ostalog, tražila i ostavku Premijera i Ministra unutrašnjih poslova 

Kantona Sarajevo, kao i komesara policije. No, epilog svega je samo hitna sjednica Skupštine 

KS koja i nije dala određene rezultate i nedugo nakon toga - smjena komesara policije Vahida 

Ćosića. Na istoj sjednici grupa studenata je tražila obraćanje pred Skupštinom KS, ali isto nije 

odobreno. 

I konačno – imenovanje jedne osnovne škole u Sarajevu po osobi krajnje sporne biografije, ne 

služi na čast Skupštini KS. Istorijski revizionizam i nazivanje ulica i institucija po zločincima iz 

drugog svjetskog (ili našeg posljednjeg) rata, ili njihovim simpatizerima, apsolutno je 

neprihvatljivo.I svojevrsni je govor mržnje, za koji su odgovorni ne samo neposredni nalogodavci, 

nego svi koji takvo ponašanje tolerišu. Dešavalo se to u Mostaru, Sarajevu ili Republici Srpskoj, 

nebitno je. No, u prvom kvartalu 2018., na prijedlog grupe poslanika, Skupština je usvojila Odluka 

o stavljanju van snage Odluke o izmjeni naziva osnovnoj školi na području općine Novi Grad 

(Busuladžić op.a.). No, škola još uvijek nosi isti naziv. 

Turbulentna je bila i 2018. godina. Nakon što je istupio iz svoje matične stranke, a nakon salve 

kritika prema istoj, skupštinska koaliciija smijenjuje premijera Elmedina Konakovića, a umjesto 

njega imenuje Adema Zolja, kao novog Premijera KS. 
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SASTAV SKUPŠTINE I VLADAJUĆA KOALICIJA  
 

Konstitutivna sjednica Skupštine KS u novom sazivu, nakon izbora u oktobru 2014. započeta je 

21.11.2014., kada su novoizabrani poslanici dali svečane izjave i preuzeli svoje mandate, a 

završena, izborom rukovodstva Skupštine i konstituisanjem klubova naroda i Kluba Ostalih u 

Skupštini Kantona Sarajevo, 06.01.2015,1 čime je probijen rok propisan Izbornim zakonom. Inače 

rukovodstvo Skupštine KS pretrpilo je promjene u dva navrata. Dok je trajala prva koalicija, na 

predsjedavajući je bio Sejo Bukva, a njegov zamjenik Sabahudin Delalić. No, promjenom 

skupštinske većine, na mjesto predsjedavajuće izabrana je Ana Babić, a Sejo Bukva kao 

dopredsjedavajući. 

11 od 35 poslanika koji su, čitav period ili samo njegov dio, bili u sastavu Skupštine KS, u 

predhodnom mandatu, ponovo su dobili povjerenje građana i postali poslanici novog saziva 

Skupštine.2 

 

Tokom mandata, došlo je do različitih promjena u sastavu Skupštine. Dva poslanika (iz SDA i 

SBB) su predala svoj mandat, te preuzeli ministarske funkcije u Vladi, a na njihovo mjesto su došli 

sljedeći sa izbornih lista njihovih stranaka. Bilo je i promjena stranačke pripadnosti – poslanik 

Hamed Aljović, napustio je stranku na čijoj je listi izabran u Skupštinu (SDP) i pristupio novoj 

(SDA), kao i njegov bivši stranački kolega, Amel Mekić koji je naknadno napustio SDP, te nakon 

određenog perioda koji je proveo kao samostalni poslanik, pristupio stranci SDA i naposljetku je 

napustio, te se pridružio Klubu samostalnih poslanika, zajedno sa Elvedinom Okerićem i 

Kemalom Ademovićem, koji su prethodno napustili stranku SDA. 

                                                           
1 Izborni zakon, u članu 10.13  precizno propisuje da „Izbor delegata u Dom naroda Parlamenta FBiH vrši 
se odmah po sazivanju kantonalne skupštine nakon izbora za kantonalne skupštine, a najkasnije mjesec 
dana nakon ovjere izbora“. 
2 Srna - Bajramović Segmedina, Solaković Adnan, Rađo Dževad, Pindžo Mirsad, Mašović Amor, 
Konaković Elmedin, Kojović Predrag, Filipović Selma, Čomor Eldar, Bajrović Izudin i Ademović Kemal  

Novi; 24; 69%

Reizabrani; 11; 31%

Odnos novih i "reizabranih" poslanika u Skupštini KS, nakon 
izbora u oktobru 2014.
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Zatim, poslanik Nermin Bjelak, koji je izabran u ovo tijelo kao kandidat stranke BPS, istupio je, te 

je svoj mandat završava kao samostalani poslanik, djelujući u Klubu poslanika BOSS-Samostalni 

poslanik Nermin Bjelak. Nakon smrti poslanika Adnana Solakovića (SBB), mandat je preuzeo 

njegov stranački kolega Fahrudin Pecikoza, koji se nije dugo zadržao u SBB-u. Isti je napustio 

SBB, te svoje djelovanje nastavio kao samostalni poslanik. Stranka DF, koja je na početku 

mandata brojala 7 poslanika, na kraju je završila na svega jednom. Stranku je napustilo 6 

poslanika, koji su određeni period proveli kao samostalni. Dvoje od njih, priključilo se Našoj 

stranci. A, njih četvoro formiralo je Klub Nezavisni blok. 

 

 

Dakle u Skupštini Kantona Sarajevo dvije stranke imaju po jednog poslanika. Posmatrani period 

SDA je završila sa dva poslanika manje, kao i SDP, a SBB je izgubio tek jednog, kao i BOSS.. 

Najveći gubitak pretrpio je DF, koji je pao sa 7 na 1 poslanika, dok je Naša stranka broj poslanika 

povećala sa 3 na 5. Kuriozitet je da je Skupština konstituisana bez ijednog samostalnog 

poslanika, da bi na kraju mandata broj samostalnih poslanika iznosio - 9. Dakle, četvrtina 

poslanika, od ukupnog broja izabranih, su samostalni. Iz više razloga, a uglavnom se to odnosi 

na nemogućnost dogovora unutar klubova stranaka te na međustranačke nesuglasice. 

Posmatramo li stranački sastav Skupštine na kraju prethodnog mandata, možemo vidjeti da neki 

politički subjekti više ne participiraju u aktuelnom sazivu. Primjera radi NSRZB više ne participira 

u Skupštini KS, dok je u aktuelnom sazivu prvi put se pojavio DF. 

SDA; 9

SBB; 6

SDP; 2

Samostalni; 9

NS; 5
BOSS; 2

DF; 1
BPS; 1

Stranački sastav Skupštine KS, na kraju mandata 2014.-2018.
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R.br. Poslanik Stranka Trajanje 
aktuelnog 
mandata 

Mandat u 
Skupštini 

1 Eldar Čomor SDA 21.11.2014 
- tn 

3 

2 Muhamed Kozadra SDA 21.11.2014 
- tn 

1 

3 Amor Mašović SDA 21.11.2014 
- tn 

2 

4 Fikret Prevljak SDA 21.11.2014 
- tn 

1 

5 Sabahudin Delalić SDA 21.11.2014 
- tn 

2 

6 Amar Dovadžija SDA 21.11.2014 
- tn 

1 

7 Hamed Aljović SDA 21.11.2014 
- tn 

1 

8 Safet Mešanović SDA 30.03.2015 
- tn 

1 

9 Mirza Čelik SDA 21.11.2014 
- tn 

1 

 Elmedin Konaković SDA 21.11.2014. 
- 

23.03.2015. 

2 

10 Rasim Lakota SBB 21.12.2015 
- tn 

1 

SDA; 7

SDP; 8

SBB; 7

BPS; 1

SZ; 7

NS; 2

SDU; 1
BOSS; 1

NSRZB; 1

Stranački sastav Skupštine KS, na kraju mandata 2010.-2014.
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R.br. Poslanik Stranka Trajanje 
aktuelnog 
mandata 

Mandat u 
Skupštini 

11 Izudin Bajrović SBB 21.11.2014 
- tn 

2 

12 Zvonko Marić SBB 21.11.2014 
- tn 

1 

13 Selma Filipović SBB 21.11.2014 
- tn 

2 

14 Dževad Rađo SBB 21.11.2014 
- tn 

2 

15 Ana Babić SBB 21.11.2014 
- tn 

1 

 Adnan Solaković SBB 21.11.2014. 
-
08.11.2015. 

2 

 Ismir Jusko SBB 21.11.2014. 
- 
23.11.2015. 

1 

16 Semir Halilović BPS 21.11.2014 
- tn 

1 

17 Segmedina Srna - Bajramović SDP 21.11.2014 
- tn 

2 

18 Slaviša Šućur SDP 21.11.2014 
- tn 

1 

19 Amel Mekić Samostalni 21.11.2014 
- tn 

1 

20 Nermin Bjelak Samostalni 21.11.2014 
- tn 

1 

21 Fahrudin Pecikoza Samostalni 21.12.2015 
- tn 

1 

22 Mersiha Mehmedagić Samostalni 21.11.2014 
- tn 

1 

23 Goran Akšamija Samostalni 21.11.2014 
- tn 

1 

24 Sejo Bukva Samostalni 21.11.2014 
- tn 

1 

25 Mirsad Pindžo Samostalni 21.11.2014 
- tn 

3 

26 Kemal Ademović Samostalni 21.11.2014 
- tn 

2 

27 Elvedin Okerić Samostalni 21.11.2014 
- tn 

1 

28 Mario Vukasović NS 21.11.2014 
- tn 

1 

29 Edin Forto NS 21.11.2014 
- tn 

1 
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R.br. Poslanik Stranka Trajanje 
aktuelnog 
mandata 

Mandat u 
Skupštini 

30 Neira Dizdarević NS 21.11.2014 
- tn 

1 

31 Sabina Ćudić NS 21.11.2014 
- tn 

1 

32 Predrag Kojović NS 21.11.2014 
- tn 

2 

33 Bibija Kerla DF 21.11.2014 
- tn 

1 

34 Haris Pleho BOSS 21.11.2014 
- tn 

1 

35 Rasim Smajić BOSS 21.11.2014 
- tn 

1 

 

U dva navrata je, tokom mandata 2014.-2018. dolazilo do promjene skupštinske većine, odnosno 

vladajuće koalicije u Kantonu Sarajevo. Na čelu svake od njih je bila SDA, koja je samo, tokom 

mandata, mijenjala partnere.  

Prvu skupštinsku većinu činili su poslanici SDA, DF i BPS, koja nije trajala niti godinu dana. 

Krajem 2015. godine došlo je do promjene skupštinske većine, kao posljedica koalicionog 

dogovora stranačkih lidera SDA i SBB, pa je uspostavljena vladajuća koalicija SDA, SBB i BPS 

uz svesrdnu, neformalnu podršku poslanika Nermina Bjelaka i stranke BOSS. 

S tim, da je Vlada koju podržava skupštinska koalicija, manjinska. Jer SDA, SBB i BPS imaju 16 

poslanika. No, kako smo već naveli, uz podršku Kluba poslanika BOSS-Samostalni poslanik 

Nermin Bjelak. 

 

 

Vladajuća većina; 
16; 46%

Opozicija; 19; 54%

Odnos skupštinske većine i opozicije, u Skupštini KS (na kraju 
mandata 2014.-2018.)
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U prethodnom mandatu, broj opozicionih i pozicionih poslanika bio je skoro pa izjednačen, što u 

nastavku prati i grafikon. 

 

U nacionalnoj strukturi Skupštine KS dominiraju Bošnjaci, sa 63% poslaničkih mjesta (22 od 35 

ukupno). Poslanici koji se izjašnjavaju kao Hrvati zauzimaju 9% poslaničkih mjesta, a Srbi 14%. 

Ostali čine 11%, te 3%, odnosno jedan koji se ne izjašnjava. 

 

Polna struktura Skupštine KS je krajnje neizbalansirana. Žene zauzimaju tek petinu poslaničkih 

mjesta u Skupštini. I Vlada koju je Skupština imenovala, u svim svojim rekonstrukcijama, ima isti 

problem, i svojim sastavom krši Zakon o ravnopravnosti polova u BiH. 

Jedina pozitivna stvar u ovom kontekstu, jeste to što je predsjedavajuća Skupštine KS - žena. 

Vladajuća većina; 
18; 51%

Opozicija; 17; 49%

Odnos skupštinske većine i opozicije, u Skupštini KS (na kraju 
mandata 2010.-2014.)

Ne izjašnjava se; 1; 
3%

Hrvati; 3; 9%

"Ostali"; 4; 11%

Bošnjaci; 22; 63% Srbi; 5; 14%

Nacionalna struktura u Skupštini KS
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Kao i u aktuelnom mandatu, u prethodnom su žene zauzimale isti broj mjesta u Skupštini KS. 

Dakle, političke stranke nisu napravile pomak kada je u pitanju rodna izbalansiranost i poštovanje 

Zakona o ravnopravnosti polova u BiH. 

  

Muškarci; 28; 80%

Žene; 7; 20%

Polna struktura Skupštine KS
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OSNOVNE INFORMACIJE O RADU SKUPŠTINE – dinamika rada  
 

U periodu 12.10.2014. - 30.06.2018. Skupština KS je održala 54 sjednice. Od toga 1 

konstituirajuća, 43 redovne i 10 hitnih.  

 

 

Poredimo li aktuelni sa prethodnim sazivom Skupštine KS, možemo vidjeti da je u mandatu 2014.-

2018. održano više redovnih, ali i hitnih sjednica. No, iako je povoda za to bilo itekako, Skupština 

KS u aktuelnom mandatu nije održala niti jednu tematsku sjednicu, na kojoj bi se razmotrili 

aktuelni problemi građana. Što je poražavajuće. 

 

Redovne; 43; 80%

Hitne; 10; 18%

Konstitutivne; 1; 2%

Sjednice Skupštine KS, održane u mandatu 2014.-2018., po 
tipovima
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2014.-2018. 2010.-2014.



17 
 

U posljednjem kvartalu 2014. godine, Skupština je održala tek jednu konstituirajuću sjednicu i 

jednu hitnu, da bi u 2015. godini održala 10 redovnih sjednica, a najviše ih je održano u 2016. 

godini, da bi se broj redovnih sjednica postepeno smanjivao, na 12 u 2017. godini i na tek 7 u 

prva dva kvartala 2018. godine. 

 

Neke sjednice održane su u više nastavaka, pa je ukupan broj održanih zasjedanja Skupštine KS, 

u posmatranom periodu, 73.  
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Skupština u aktuelnom sazivu održala je za 6 sjednica više nego je to bilo u prethodnom sazivu. 

 

Zanemarimo li postizborni 4. kvartal 2014. (u kome je pored konstitutivne, održana još samo 1 

sjednica), intenzitet rada tokom mandata bio je relativno ujednačen (prosjek oko 3,6 sjednica, po 

kvartalu). 

 

 

Posmatramo li kretanje inteziteta po kvartalima u prethodnim godinama, možemo vidjeti da se 

najveći intenzitet rada dešavao u posljednjim kvartalima godine, a najmanji početkom. Najviše 

sjednica održano je u četvrtom kvartalu 2016. godine - 7, te u četvrtom kvartalu 2015. i  drugom 

kvartalu 2018. godine - po 5. Tek jedna sjednica je održana u trećem kvartalu 2016. godine, kao 

najlošijem u ovom segmentu. 

44
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52

54

2010.-2014. (do 01.9.2014.) 2014.-2018. (do 30.6.2018.)

48

54

Poređenje intenziteta rada, odnosno broja održanih sjednica, 
Skupštine KS u 2 posljednja mandata
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U aktuelnom mandatu, do 30.6.2018., poslanici Skupštine KS, na sjednicama su proveli ukupno 

428 sati, od čega petina (88 sati) otpada na pauze u zasjedanju. Što znači da je efektivno vrijeme 

koje su poslanici proveli na sjednicama približno 340 sati, odnosno ekvivalentno 42 osmosatna 

radna dana. 

No, vrijeme provedeno u radu na sjednicama, konstantno je raslo, tokom aktuelnog mandata. 

 

Uporedimo li količinu vremena provedenu na sjednicama Skupštine KS, u prethodna dva 

mandata, možemo vidjeti da je prethodni saziv zasjedao više, čak preko 220 sati, dok je trajanje 

pauza u toku sjednica skoro pa izjednačeno.  
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U nastavku su hronološki poredane održane sjednice u mandatu 2014.-2018., po godinama. 

Datum R.br. 
sjed. 

Tip Planirano 
mjera 

Razma 
trano 
mjera 

Početak 
zasjeda 

nja 

Trajanje 
zasjeda 

nja 

Broj 
pauza 

Trajanje 
pauza 

21.11.2014 1. Konstituiraj 
uća - 

početak 

1 1 10:10 00:30 0 - 

23.12.2014 1. Konstituiraj 
uća - 

nastavak 

2 2 10:10 00:40 0 - 

26.12.2014 1. Hitna 7 6 10:10 05:05 1 01:25 

 

Datum R.br. 
sjed. 

Tip Planirano 
mjera 

Razma 
trano 
mjera 

Početak 
zasjedan 

ja 

Trajanje 
zasjedan 

ja 

Broj 
pauza 

Trajanje 
pauza 

06.01.2015 1. Konstituiraju 
ća 

3 3 11:15 04:05 4 02:15 

03.03.2015 2. Hitna 9 8 10:15 08:00 2 02:20 
23.03.2015 1. Redovna 4 4 10:10 05:10 1 01:20 
31.03.2015 3. Hitna 5 5 10:20 07:50 1 01:30 

29.04.2015 2. Redovna - 
početak 

16 16 10:20 05:50 1 01:00 

27.05.2015 2. Redovna 3 3 11:00 00:32 0 - 

27.05.2015 3. Redovna - 
početak 

8 7 11:32 05:53 1 01:20 

04.06.2015 3. Redovna 19 18 10:20 05:15 2 01:20 

660

96

564

428

88

340

0

100

200

300

400

500

600

700

Ukupno trajanje sjednica Ukupno trajanje pauza Efektivni rad

Broj sati koje su proveli na sjednicama poslanici Skupštine KS, u 
prethodna dva mandata

2010.-2014. 2014.-2018.



21 
 

17.06.2015 4. Redovna - 
početak 

4 4 10:20 07:30 3 02:10 

24.06.2015 4. Hitna 31 31 10:40 04:56 2 00:00 
29.06.2015 4. Redovna 24 21 10:18 04:39 0 - 
21.07.2015 5. Redovna 48 48 10:20 06:40 2 01:15 

02.09.2015 6. Redovna - 
početak 

3 3 10:15 07:15 1 01:20 

09.09.2015 6. Redovna 28 24 10:20 05:25 1 01:20 
07.10.2015 7. Redovna 22 22 10:27 06:30 1 01:30 
12.11.2015 8. Redovna 9 9 10:22 05:18 1 01:16 
24.11.2015 5. Hitna 6 6 09:20 04:22 5 02:00 
21.12.2015 9. Redovna 18 17 10:20 07:55 2 01:35 
29.12.2015 10. Redovna 40 40 10:15 06:10 1 01:30 

 

 

Datum R.br. 
sjed. 

Tip Planirano 
mjera 

Razma 
trano 
mjera 

Početak 
zasjedan 

ja 

Trajanje 
zasjedan 

ja 

Broj 
pauza 

Trajanje 
pauza 

01.02.2016 11. Redovna - 
početak 

14 13 10:23 06:37 1 01:35 

10.02.2016 11. Redovna 6 6 10:25 02:55 0 - 
29.02.2016 12. Redovna 28 28 10:20 08:10 1 01:00 
30.03.2016 13. Redovna 26 26 10:20 06:43 2 02:10 

27.04.2016 14. Redovna - 
početak 

6 6 10:20 07:20 1 01:15 

10.05.2016 14. Redovna 36 35 10:25 07:30 2 01:40 
30.05.2016 15. Redovna 42 40 10:20 06:23 1 01:40 
01.06.2016 16. Redovna 18 18 10:20 05:47 0 - 
28.06.2016 17. Redovna 40 35 10:20 04:10 1 01:05 
27.07.2016 18. Redovna 20 18 10:26 05:47 1 01:40 

07.09.2016 19. Redovna - 
početak 

20 14 10:20 06:31 1 02:00 

18.10.2016 6. Hitna 1 1 10:25 08:30 2 02:25 
19.10.2016 19. Redovna 4 4 10:20 00:27 0 - 

19.10.2016 20. Redovna - 
početak 

8 7 10:50 05:35 0 - 

26.10.2016 21. Redovna 9 9 14:50 04:50 1 00:43 

Datum R.br. 
sjed. 

Tip Planirano 
mjera 

Razma
trano 
mjera 

Početak 
zasjeda

nja 

Trajanje 
zasjeda

nja 

Broj 
pauza 

Trajanje 
pauza 

31.01.2017 7. Vanredna 4 4 13:20 03:10 1 00:30 
07.02.2017 25. Redovna 26 13 10:34 08:46 1 01:50 
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22.03.2017 26. Redovna  - 
početak 

6 3 10:12 05:08 2 00:30 

28.03.2017 26. Redovna 30 26 10:30 03:45 2 01:45 
10.04.2017 27. Redovna  - 

početak 
13 10 10:22 08:08 1 02:00 

13.04.2017 27. Redovna 3 3 10:20 01:30 0 - 
26.04.2017 28. Redovna  - 

početak 
23 23 10:20 07:40 2 00:00 

10.05.2017 28. Redovna 4 4 12:20 02:00 0 - 
10.05.2017 29. Redovna  - 

početak 
6 6 16:20 02:10 1 01:00 

24.05.2017 29. Redovna 9 9 11:20 05:10 1 01:44 
24.05.2017 30. Redovna  - 

početak 
1 1 16:30 00:50 0 - 

31.05.2017 30. Redovna 31 14 10:30 06:50 1 01:30 
05.07.2017 31. Redovna 36 34 10:40 06:10 1 01:45 
31.07.2017 32. Redovna  - 

početak 
21 15 11:10 11:43 3 03:20 

31.07.2017 8. Hitna 2 2 22:55 00:10 0 - 
28.09.2017 9. Hitna 1 1 10:27 06:53 1 01:45 
02.10.2017 32. Redovna 1 1 10:35 00:55 0 - 
02.10.2017 33. Redovna  - 

početak 
9 9 11:30 05:48 1 01:30 

09.10.2017 33. Redovna 25 24 10:25 06:57 0 - 
31.10.2017 34. Redovna 15 14 10:40 09:00 2 02:30 
15.11.2017 35. Redovna 10 6 10:36 08:04 2 02:25 
20.12.2017 36. Redovna 27 23 09:40 14:18 2 02:10 

         

Datum R.br. 
sjed. 

Tip Planirano 
mjera 

Razma
trano 
mjera 

Početak 
zasjeda

nja 

Trajanje 
zasjeda

nja 

Broj 
pauza 

Trajanje 
pauza 

31.01.2018 37. Redovna 34 31 10:40 10:35 2 01:20 
05.03.2018 38. Redovna 12 11 10:25 07:45 3 01:55 
19.03.2018 39. Redovna 1 1 10:15 03:45 0 - 
04.04.2018 40. Redovna  - 

početak 
19 19 10:00 09:00 2 00:25 

10.04.2018 40. Redovna 9 8 10:00 07:28 2 01:25 
24.04.2018 41. Redovna 24 23 10:00 07:20 1 01:00 
07.05.2018 42. Redovna 39 38 10:00 09:25 1 00:30 
25.06.2018 43. Redovna  - 

početak 
10 8 09:40 09:50 3 02:30 

26.06.2018 10. Hitna 1 1 14:30 00:07 0 - 
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Na održanim sjednicama, u periodu 12.10.2014. – 30.06.2018., razmotrene su 1032 mjere. Od 

toga 854 mjera je usvojeno, za 17 je data saglasnost, 44 mjere su primljene k znanju, a njih 116 

nije usvojeno. 118 mjera je povučeno. 

 

 

Produktivnost Skupštine KS najveća je bila u prva dva kvartala 2018. godine. 

Kvartalni prosjek broja razmotrenih mjera, naime, rastao je od 9, u posljednjem kvartalu 2014., 

pa, preko 72,25 u 2015. i 74,75 u 2016. sve do cca 61,25 mjere koliko je iznosio kvartalni prosjek 

broja razmotrenih mjera u 2017. godini, da bi u prvoj polovini 2018. on porastao na čak 95 mjera.   
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Pogled na kompletne kvartalne rezultate, ostvarene tokom aktuelnog mandata, pokazuje da su – 

sa izuzetkom 2017. godine – rezultati u drugim kvartalima godine, tokom čitavog mandata, bili 

prilično visoki, ali su oni u trećim kvartalima svake od godina skromni.  
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Efikasnost Skupštine KS, mjerena brojem razmotrenih mjera, po satu zasjedanja, u određenom 

periodu, je bila ujednačena kroz veći dio mandata. Počelo je sa 1,4 mjere po satu, u posljednjem 

kvartalu 2014., nastavljeno sa 2,6 mjera po satu, u 2015. i 2016., te pad na 1,9 u 2017., da bi se 

okončalo na 2,5 mjera po satu u prvoj polovini 2018.    

 

 

Prosjek razmatranih mjera u mandatu 2014.-2018. je 19,1 po sjednici.  

Poredeći produktivnost u 2 posljednja mandata, dolazimo do zaključka da Skupština KS, u 

aktuelnom mandatu, blago smanjila svoju produktivnost, odnosno broj razmotrenih mjera na 

održanim sjednicama. 
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Poredeći produktivnost u 2 posljednja mandata, dolazimo do zaključka da Skupština KS, u 

aktuelnom mandatu, blago smanjila svoju produktivnost, odnosno broj razmotrenih mjera na 

održanim sjednicama. 

Što se tiče efikasnosti rada - mjerene brojem razmotrenih mjera, po sjednici, u prosjeku - ona je, 

takođe, u padu. 

 

 

U ukupnoj masi razmotrenih mjera, tokom mandata 2014.-2018. (do 30.6.2018.) najviše je Odluka 

(285), koje predstavljaju skoro četvrtinu (27,6%) svih razmotrenih mjera, u Skupštini KS, u ovom 

periodu. Po brojnosti slijede izvještaji (264), koje zauzimaju 25,5% u ukupnoj masi razmatranog. 

Dok zakoni (126), kao najznačajnija obaveza skupštine, zauzimaju 12%, a strategije (4) 0,3%, u 

ukupnoj masi razmotrenih mjera, tokom mandata 2014.-2018. 
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KLJUČNI DOKUMENTI ZA STVARANJE PREDUSLOVA ZA EFIKASAN RAD  
 

PROGRAM RADA SKUPŠTINE 

Godišnji program rada Skupštine KS, kao jedan od njenih ključnih dokumenata, koji ne samo da 

predstavlja poslovničku obavezu najvišeg zakonodavnog tijela u ovom kantonu, nego bi trebao i 

definisati smjernice za rad Skupštine i podstaći efikasnost, mjerljivost i transparentnost tog rada, 

tek je, u aktuelnom mandatu, jednom na vrijeme i prema važećem Poslovniku usvojen. Što znači 

da Skupština kontinuirano obesmišljava ovaj izuzetno značajni mehanizam za podsticanje 

efikasnosti i fokusiranosti na projektovane ciljeve. 

Zapravo, u posljednja 3 mandata, u svega 3 navrata Skupština je na vrijeme usvojila ovaj 

dokument. 

Program za: Datum usvajanja Broj mjera u Programu Broj zakona 

2007. 29.03.2007 142 18 
2008. 28.02.2008 185 37 
2009. 12.02.2009 190 29 
2010. 29.12.2009 196 32 

    
2011. 31.03.2011 208 46 
2012. 30.01.2012 187 34 
2013. 30.01.2013 192 29 
2014. 23.12.2013 188 23 

    
2015. 29.04.2015 184 37 
2016. 01.02.2016 198 41 
2017. 28.12.2016 186 29 
2018. 31.01.2018 184 36 

    
    

 

Obim programa rada u mandatu 2014.-2018. nije se značajno mijenjao.   
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Najviši stepen potpuno realiziranih obaveza zabilježen je u 2016. godini - oko 69%. U 2017. taj 

broj je pao na 60%, da bi u prvoj polovini 2018. realizacija pala na svega 29% od godišnjeg plana. 

 

 

Sumirajući planirane obaveze iz godišnjih programa rada usvojenih u mandatu 2014.-2018., 

zanemarujući pritom izvjesna preklapanja (iste mjere koje se pojavljuju u više programa), 

dolazimo do podatka da je do 30.6.2018., realizovano tek nešto više od polovine planiranog – 

svega 55%.  
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Ovako nizak stepen realizacije planiranih obaveza, tokom mandata 2014.-2018., dolazi izražaja 

ukoliko ga uporedimo sa realizacijom u prethodnom mandatu, kada je realizovano 65% u odnosu 

na 55% u aktuelnom mandatu. Dakle, prethodni saziv je planirano nešto više mjera (cca. 23), ali 

i realizovao za skoro 100 mjera više. 

ZAKONI 

Niti u jednoj godini aktuelnog mandata realizacija planiranih zakona nije prešla 50%.  

 

Najveća realizacija ostvarena je u 2017. godini - 41%. Dok je u prve dvije godine realizacija bila 

na trećini od planiranog. U prvih 6 mjeseci Skupština je ralizovala 8 zakona u potpunosti, od 

godišnjeg plana. Pored toga, u 2017. godini Skupština je utvrdila 1 nacrt, a u 2018. - 2. 
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Inače, loša realizacija zakona dovodi do njihovog često višegodišnjeg uzastopnog prenošenja iz 

jednog godišnjeg programa rada u drugi. Pa se, u godišnjim programima rada, često zna desiti 

da je broj novih zakona gotovo izjadnačen ili čak manji od broja „prenešenih“, tj. da se 

zakonodavni plan institucije većim dijelom sastoji od zaostataka iz prethodnih godina.  
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BUDŽETI 

U mandatu 2014.-2018. samo za prvu, 2015. godinu, budžet KS nije usvojen na vrijeme, prije 

početka godine na koju se odnosi. U svim ostalim godinama, Skupština je ispunila svoju zakonsku 

obavezu, da usvoji budžet prije početka godine na koju se odnosi. 

U prethodnom mandatu, budžet je usvojen na vrijeme tek jednom.  

Godina Rebalans Visina Budžeta Datum utvrđivanja 
prijedloga na Vladi 

Datum usvajanja 
Budžeta u Skupštini 

     
2007.  708.500.000 01.03.2007 29.03.2007 
2008.  849.900.000 06.12.2007 30.01.2008 
2009.  734.000.000 02.03.2017 30.03.2009 
2010.  704.900.000 04.03.2010 31.03.2010 

     
2011.  716.500.000 15.03.2011 31.03.2011 
2012.  758.750.000 14.12.2011 28.12.2011 
2013.  739.740.000 13.03.2013 27.03.2013 
2014.  798.500.000 18.03.2014 31.03.2014 

 1. 784.400.000 11.11.2014 26.12.2014 
     

2015.  676.300.000 21.03.2015 31.03.2015 
 1. 690.022.000 20.08.2015 02.09.2015 

2016.  696.292.000 17.12.2015 29.12.2015 
 1. 734.153.820 22.04.2016 27.04.2016 

2017.  712.379.300 15.12.2016 28.12.2016 
 1. 812.100.000 19.10.2017 31.10.2017 

2018.  769.080.000 07.12.2017 20.12.2017 
 1. 851.680.835 11.06.2018 25.06.2018 

 

Budžet KS najveći je kantonalni budžet, u Federaciji BIH, i iznosi skoro 850 miliona KM. Što je 

cca. 40% od zbira svih kantonalnih budžeta (cca. 2 milijarde i 356 miliona).  

Inače, u svakoj od godina usvajan je i rebalans budžeta KS. Rebalansom se, redovno povećavao 

budžet za desetke miliona. U rasponu od 14 pa sve do 80 miliona, za koliko je povećan budžet u 

2018. godini. 
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UKUPNA ZAKONODAVNA AKTIVNOST SKUPŠTINE KS  
 

Skupština KS je od svog konstituisanja, u novembru 2014., pa do 30.6.2018., usvojila, u finalnoj 

formi prijedloga, ukupno, 81 zakon. I još 6 ih je kraj naznačenog perioda dočekalo samo 

prihvaćeno u nacrtu. 

 

 

Najviše zakona usvojeno je u 2015. godini – 26, ili 6,5 po kvartalu, u prosjeku. U 2016. usvojen 

je 21 zakon, a u 2017. godini - 24.. A u prva 2 kvartala 2018. godine usvojeno je svega 10 zakona, 

odnosno 5 po kvartalu, u prosjeku. U svakom od kvartala, u aktuelnom mandatu, Skupština je 

usvajala zakone, izuzev prvog kvartala 2018. godine, kada nije usvojen niti jedan zakon. 
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U prosjeku, usvajano je manje od 2 zakona mjesečno. Odnosno, kvartalni prosjek usvojenih 

zakona, u posmatranom periodu, je 5,4. 

Dodatno, od 81 usvojenog zakona, u mandatu 2014.-2018, svega je 28 novih, tzv. temeljnih. A 

ostalo su tek izmjene i dopune postojećih zakonskih akata. 

 

 

Inače, ukupan broj usvojenih zakona u mandatu 2014.-2018. je za trećinu veći od rezultata u 

prethodnom mandatu.  
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Broj novih, tzv. temeljnih zakona, u oba posljednja mandata je izuzetno skroman, i u oba 

mandata je manji od broja usvojenih izmjena i dopuna zakona. 
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POŠTOVANJE POSLOVNIKA O RADU I ZAKONA  
 

U posmatranom periodu uočeno je kršenje Poslovnika o radu Skupštine KS, član 60. stav 1. koji 

propisuje obavezu donošenja programa rada za narednu godinu do kraja tekuće godine, jer 

program rada u aktuelnom mandate je usvojen tek jednom na vrijeme. 

Primjećeno je i nepoštivanje etičkog kodeksa na sjednicama Skupštine KS, na kojim dolazi do 

verbalnih sukoba i vrijeđanja između poslanika, pa čak i fizičkih nasrtaja. 

Zanemarivanje normi Zakona o budžetima FBiH u dijelu koji propisuje procedure za 

usvajanje Bužeta za narednu godinu. Budžet za 2015. godinu KS nije prema odredbama 

zakona donešen do kraja 2015. godine već neposredno prije isteka odluke o 

privremenom finansiranju. 

Sastavom Vlade, u kojoj je, od 13 članova, svega 2 žene, a koju je imenovala Skupština KS, krši 

se Zakon o ravnopravnosti polova, koji nalaže da procenat manje zastupljenog pola ne smije biti 

ispod 40% i da se sve drugo smatra diskriminacijom, čije se otklanjanje istim Zakonom nalaže. 

Iako postoji niz presuda Ustavnog suda Federacije BiH, Kanton Sarajevo je trebao da usvoji i 

Zakon o lokalnoj samoupravi, kojim bi se implementirale presude, no Vlada je tek u prvoj polovini 

2018. godine utvrdila nacrt zakona,. 

Prethodno je Skupština KS usvojila i amandmane na Ustav KS kojima su utvrđene nadležnosti 

Grada Sarajeva i način finansiranja lokalne samouprave. Utvrđeni su službeni jezici i pisma, te 

imovina jedinica lokalne samouprave. 
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TRANSPARENTNOST RADA SKUPŠTINE KS  
  

Transparentnost rada Skupštine KS je na zadovoljavajućem nivou, ali sa prostorom za 

poboljšanje. Ovdje prije svega mislimo na web stranicu koja bi mogla biti proširena informacijama 

o pojedinačnom radu poslanika u Skupštini, zatim više detalja o radu skupštinskih radnih tijela, 

postavljanjem njihovih zapisnika, sekcija o javnim raspravama na web stranici skupštine treba biti 

redovnije ažurirana, itd. Takođe, potrebno je organizovati press konferencije, gdje će se javnost 

periodično informisati o realizaciji Programa rada. I, konačno, mjesečna primanja poslanika, 

odnosno izabranih zvaničnika trebaju biti javna i dostupna putem web portala Skupštine KS. 

R. br. Predmet posmatranja Stanje 

1 Sloboda prisustva sjednicama Skupštine DA  

2 Prenos sjednica (TV, radio ili internet) DA  

3 Da li Skupština prije zasjedanja objavljuje 
najavu sjednice? 

DA  

4 Da li su materijali za sjednicu javno dostupni? DA  

5 Dostupnost zapisnika sa sjednica Skupštine WEB / ZOSPI  

6 Sadržajnost zapisnika sa sjednica Skupštine  Prihvatljiva  

7 Dostupnost stenograma sa sjednica Skupštine DA  

8 Dostupnost podataka o pojedinačnom 
glasanju poslanika 

NE 

9 Institucionalno riješena javna dostupnost 
poslaničkih pitanja i odgovora na pitanja 

DA  

10 Dostupnost podataka o prisustvu sjednicama I 
razlozima odsustva 

Djelimično 

11 Brzina odgovaranja na zahtjeve za 
dostavljanjem materijala (ZOSPI) 

U skladu sa zakonom  

12 Obavljena javna rasprava prilikom izrade 
Programa rada 

NE 

13 Periodično se informiše javnost o realizaciji 
Programa rada 

NE 

14 Obavljena javna rasprava prilikom izrade 
Budžeta 

DA  

15 Procenat zakona koji su prošli javnu raspravu u 
odnosu na ukupan broj utvrđenih zakona 

Ispod 50% 

16 Obrazloženja o usvojenim zakonima Nema obrazloženja 

18 Dostupnost dokumenata u elektronskom 
obliku 

DA  

19 Postojanje web stranice Skupštine DA  

20 Funkcionalnost web stranice (sadržajnost i 
redovno ažuriranje) 

Prihvatljiva  

21 Da li je na Internet stranici objavljen Program 
rada za aktuelnu godinu? 

DA  

22 Da li se na Internet stranici objavljuju godišnji 
izvještaji o radu institucije? 

NE 
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23 Da li je na Internet stranici dostupan Zakon o 
izvršenju budžeta za posljednju fiskalnu 

godinu? 

DA  

24 Da li su na web stranici Skupštine u roku od 24 
sata dostupno saopštenje za javnost sa 

osnovnim podacima sa održane sjednice? 

DA 

25 Da li su, nakon sjednice Skupštine, dostupni na 
web stranici kao „download“ opcija materijali 

koji su razmatrani i usvojeni? 

DA  

26 Da li je građanima omogućem pristup 
arhivskim podacima sa održanih zasjedanja 

DA 
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AKTIVNOSTI  POSLANIKA  
 

Individualna aktivnost poslanika i odgovornost prema svom poslu i građanima je vrlo različita. 

Postoje izuzetno aktivni poslanici, ali i oni koji čitav mandat uopšte nisu uzeli učešća u određenim 

segmentima rada skupštine kantona sarajevo. Na 54 održane sjednice Skupštine KS, postavljeno 

je preko 700 pitanja i pokrenuto više od 400 inicijativa. Najviše pitanja u posmatranom periodu, 

postavili su poslanici Edin Forto i Zvonko Marić. Potom Mario Vukasović, Segmedina Srna 

Bajramović i Selma Filipović. Najviše pokrenutih inicijativa imali su Mirza Čelik, Neira Dizdarević, 

Semir Halilović, Mersiha Mehmedagić i Mario Vukasović. No, postoje i oni koji za čitav mandat 

nisu pažnju posvetili poslaničkim aktivnostima i dali značajniji doprinos u radu ovog 

zakonodavnog tijela u Kantonu Sarajevo. Najneučinkovitiji poslanici u ovom mandatu su Izudin 

Bajrović, Muhamed Kozadra, Sejo Bukva i Fahrudin Pecikoza. 

Tek 5 poslanika je u proceduru uputilo neko zakonsko rješenje. Sabina Ćudić, Predrag Kojović, 

Edin Forto, Mirsad Pindžo i Kemal Ademović. 

Klub zastupnika DF-a, još u 2015. godini je uputio 4 zakonska rješenja. 

 
Zastupnik Stranka Ukupno 

zasjedanja 
Prisutan Broj 

poslaničkih 
pitanja 

Broj inicijativa Broj diskusija 

Ademović Kemal SZ 73 68 9 6 45 

Akšamija Goran SZ 72 72 17 14 38 

Aljović Hamed SDA 73 71 41 6 5 

Babić Ana SBB 72 70 8 8 7 

Bajrović Izudin SBB 73 61 1 4 14 

Bjelak Nermin SZ 73 67 25 6 9 

Bukva Sejo NB 73 72 3 5 20 

Čelik Mirza SDA 73 73 6 35 39 

Čomor Eldar SDA 73 73 17 19 55 

Ćudić Sabina NS 73 64 24 18 66 

Delalić Sabahudin SDA 73 65 11 9 9 

Dizdarević Neira NS 72 58 41 32 20 

Dovadžija Amar SDA 73 70 6 9 6 

Filipović Selma SBB 73 57 43 2 12 

Forto Edin NS 73 69 59 25 93 

Halilović Semir BPS 73 65 30 32 77 

Jusko Ismir SBB 20 20 5 6 6 

Kerla Bibija DF 73 60 35 13 38 

Kojović Predrag NS 73 72 18 8 66 

Konaković Elmedin SZ 6 6 0 0 177 

Kozadra Muhamed SDA 73 69 1 1 43 

Lakota Rasim SBB 53 52 16 5 20 

Marić Zvonko SBB 73 73 59 21 147 
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Mašović Amor SDA 73 54 0 1 5 

Mehmedagić Mersiha SZ 72 72 28 24 65 

Mekić Amel SZ 72 63 18 10 9 

Mešanović Safet SDA 67 61 9 5 21 

Okerić Elvedin SZ 73 72 8 8 14 

Pecikoza Fahrudin SZ 53 43 2 1 4 

Pindžo Mirsad SZ 72 72 25 2 139 

Pleho Haris BOSS 73 71 13 3 12 

Prevljak Fikret SDA 73 67 1 9 6 

Rađo Dževad SBB 73 73 29 7 23 

Smajić Rasim BOSS 72 64 17 4 10 

Solaković Adnan SBB 18 17 5 4 18 

Srna - Bajramović 
Segmedina 

SDP 73 63 38 22 74 

Šućur Slaviša SDP 73 55 11 2 90 

Vukasović Mario NS 73 66 41 31 68 
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ZAKLJUČCI I PREPORUKE  
 

GODIŠNJI PROGRAM RADA SKUPŠTINE KS, KAO JEDAN OD NJENIH KLJUČNIH 
DOKUMENATA, KOJI NE SAMO DA PREDSTAVLJA POSLOVNIČKU OBAVEZU NAJVIŠEG 
ZAKONODAVNOG TIJELA U OVOM KANTONU, NEGO BI TREBAO I DEFINISATI 
SMJERNICE ZA RAD SKUPŠTINE I PODSTAĆI EFIKASNOST, MJERLJIVOST I 
TRANSPARENTNOST TOG RADA, TEK JE JEDNOM, TOKOM AKTUELNOG MANDATA 
USVOJEN NA VRIJEME, ODNOSNO, PRIJE POČETKA GODINE NA KOJI SE ODNOSI. 
Zapravo, on je usvojen na vrijeme tek 3 puta u posljednja 3 mandata, što znači da Skupština BPK 
kontinuirano obesmišljava ovaj izuzetno značajni mehanizam za podsticanje efikasnosti i 
fokusiranosti na projektovane ciljeve. Kako ne bi došlo do kašnjenja pri usvajanju ovog značajnog 
dokumenta, potrebno je pristupiti njegovoj izradi na vrijeme kako bi isti bio donešen prije isteka 
tekuće godine. Isto važi i za Budžet BPK Goražde. 

 
REALIZACIJA PLANIRANIH AKTIVNOSTI, U KONTINUITETU JE BILA NA NISKOM NIVOU. 

Najviši stepen potpuno realiziranih obaveza zabilježen je u 2016. godini - oko 69%. U 2017. taj 

broj je pao na 60%, da bi u prvoj polovini 2018. realizacija pala na svega 29% od godišnjeg plana. 

U narednom mandatu, potrebno je da nova vlast posveti punu pažnju planiranim i unaprijed 

projektovanim obavezama, čija je realizacija ključna, kako se ovaj dokument ne bi nastavio 

obesmišljavati, kao što je to praksa već godinama. 

POJEDINI ZASTUPNICI POVREMENO NARUŠAVAJU RED NA SJEDNICAMA SVOJIM 
NEPOŠTOVANJEM. Potrebno je usaglasiti etički kodeks, odnosno odbor gdje će se pooštriti 
mjere i sankcije, a tiču se ponašanja na sjednicama ovog tijela, kako bi isto imalo priliku da 
funkcioniše normalno i bez prekidanja, te na sjednicama se ponašati korektno i u skladu sa 
demokratskim i civilizacijskim tokovima, uz puno poštovanje različitog mišljenja i stavova. 

 
POTREBNO JE IZMJENITI POSLOVNIK O RADU SKUPŠTINE BPK kako bi se unaprijedio, te 

u određenim članovima i dopunio stavkama koje tretiraju pauze na skupštinskim sjednicama, 

obzirom da pojedini poslanici isto pravo zloupotrebljavaju, te time smanjuju efikasnost.  

EVIDENTIRANI SU UČESTALI IZOSTANCI I KAŠNJENJA NA SJEDNICE. S ciljem podizanja 

individualne odgovornosti zastupnika predlažemo da se poslovnički definišu izostanci i prisustvo 

zastupnika sjednicama skupštine i skupštinskih radnih tijela, način njihovog pravdanja i 

najavljivanja, te da se oni vežu za plate, paušale ili druge vidove naknada koje zastupnici 

ostvaruju u institucijama. 

NISU OBJAVLJENA TRANSPARENTNO I JAVNO PREDSTAVLJENA PRIMANJA 

IZABRANIH ZVANIČNIKA SKUPŠTINE KS. Kako bi građani i zainteresirana javnost imali uvid 

u potrošnju javnih sredstava, potrebno je objaviti primanja izabranih zvaničnika. 

AKTIVNOST POSLANIKA NA SJEDNICAMA SKUPŠTINE KS, TOKOM MANDATA, I NIJE BILA 

NA ZAVIDNOM NIVOU. I dalje postoje poslanici koji nisu u većoj mjeri uzimali ušešće u radu ove 

institucije, a tek nekolicina njih je predlagala zakonska rješenja. Aktivnosti na sjednicama 

Skupštine, poslanici bi trebali proširiti, predlaganjem novih i efikasnijih zakonskih rješenja, te 

postavljati pitanja i upućivati inicijative od značaja za građane, te insistirati na realizaciji istih. 
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PRIMANJA  POSLANIKA  
 

20 od poslanika koji su bili aktivni u ovom periodu je profesionalizovalo svoj status u Skupštini, tj. 

imali su  status zaposlenih i primali punu platu po ovom osnovu. To su: Sabina Ćudić (NS), 

Sabahudin Delalić (SDA), Zvonko Marić (SBB), Mario Vukasović (NS), Nermin Bjelak (SZ), Eldar 

Čomor (SDA), Mirsad Pindžo (SZ), Kemal Ademović (SDA), Izudin Bajrović (SBB), Dževad Rađo 

(SBB), Elvedin Okerić (SZ), Fikret Prevljak (SDA), Mirza Čelik (SDA), Bibija Kerla (DF), Neira 

Dizdarević (NS), Sejo Bukva (SZ), Mersiha Mehmedagić (SZ), Haris Pleho (BOSS), Semir 

Halilović (BPS) i Safet Mešanović (SDA).  

8 poslanika Skupštine KS su delegati u Domu naroda Parlamenta FBiH. Njih  3 u Domu naroda 

je profesionalizovalo svoj status: Segmedina Srna - Bajramović (SDP), Predrag Kojović (NS) i 

Ana Babić (SBB).   

 
 

U narednoj tabeli su prikazana ukupna primanja svih zastupnika u Skupštini KS, koji su u 

određenom vremenskom periodu obnašali poslaničku dužnost, a u periodu 21.11.2014.-

30.06.2018. godine, što uključuje platu i ostale naknade (regres i topli obrok). 

Ime i prezime Plata Naknade (topli 
obrok, regres) 

Ukupno Prosječna 
mjesečna 
primanja 

Ademović Kemal 110,289.43 KM 7,338.82 KM 117.627 KM 2735,51 

Akšamija Goran - - -  
Aljović Hamed 57,180.07   KM 4,305.10 KM 61.485   KM 1429,88 
Babić Ana 89,512.40   KM 5,181.38 KM 94.693   KM 2202,16 
Bajrović Izudin 36,298,.56  KM 2,264.00 KM 38.562   KM 896,79 
Bjelak Nermin 94,027.81   KM 7,204.44 KM 101.231 KM 2354,2 
Bukva Sejo 95,542.60   KM 5.730.18 KM 101.272 KM 2355,16 
Čelik Mirza 100,385.86 KM 6,710.09 KM 107.095 KM 2490,58 
Čomor Eldar 94,777.16   KM 6,996.26 KM 101.773 KM 2366,81 
Ćudić Sabina 93,773.61   KM 6,308.19 KM 100.081 KM 2327,46 

57%

9%

34%

Radno-pravni status poslanika u Skupštini KS

Zaposleni u Skupštini KS

Zaposleni u DN P FBiH

Nisu zaposleni u
zakonodavnim institucijama



44 
 

Delalić Sabahudin 118,623.92 KM 7,261.00 KM 125.884 KM 2927,53 
Dizdarević Neira 88.193.71   KM 5,649.07 KM 93.842   KM 2182,37 
Dovadžija Amar 75,087.20   KM 5.956.26 KM 81.043   KM 1884,72 
Filipović Selma 55,479.32   KM 4,202.94 KM 59.681   KM 1387,93 
Forto Edin - - -  
Halilović Semir 95,097.40   KM 7,111.16 KM 102.208 KM 2376,93 
Jusko Ismir 27,087.16   KM 1,872.00 KM 28.959   KM 673,46 
Kerla Bibija 89,447.92   KM 7,026.40 KM 96.473   KM 2243,55 
Kojović Predrag - - -  
Kozadra Muhamed - - -  
Lakota Rasim - - -  
Marić Zvonko 102,208.02 KM 6,947.48 KM 109.155 KM 2538,48 
Mašović Amor - - -  
Mehmedagić Mersiha 92,871.24   KM 7,002.55 KM 99.873   KM 2322,62 
Mekić Amel - - -  
Mešanović Safet 86,196.08   KM 6,452.21 KM 92.648   KM 2154,60 
Okerić Elvedin 92,426.15   KM 7,116.27 KM 99.542   KM 2314,93 
Pecikoza Fahrudin 63,822.63   KM 5,016.90 KM 68.838   KM 1600,88 
Pindžo Mirsad 109,180.29 KM 7,244.05 KM 116.424 KM 2707,53 
Pleho Haris 99,703.23   KM 6,836.38 KM 106.539 KM 2477,65 
Prevljak Fikret 95,920.99   KM 6,905.70 KM 102.825 KM 2391,27 
Rađo Dževad 101,233.66 KM 6,933.46 KM 108.166 KM 2515,48 
Smajić Rasim - - -  
Solaković Adnan 32,559.38   KM 1,832.00 KM 34.391   KM 799,79 
Srna - Bajramović 
Segmedina 

- - -  

Šućur Slaviša - - -  
Vukasović Mario 95,481.32   KM 7,190.90 KM 102.671 KM 2387,69 
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DODATAK 1 - POSLANIČKI KARTONI 
 

 

 

IME I PREZIME 

Ana Babić 

 

INSTITUCIJA I MANDATNI SAZIV 

SKUPS TINA KS 2014.-2018. 

 

PROFESIONALNO ANGAŽOVAN DA 
 

POLITIČKA 

STRANKA/NEZAVISNI 

SBB 
 

BROJ OSVOJENIH GLASOVA 3345 
 

BROJ ODRŽANIH ZASJEDANJA/ 

PRISUSTVO 

72/70 

Primanja u periodu 21.11.2014.-30.06.2018. (plata, topli obrok i 

regres): 

Ukupno: 94.693   KM 

Prosječno mjesečno: 2202,16 KM 

BR. ZAKONA 
 0 

BR. PITANJA 
8 

BR. INICIJATIVA 
8 

BR. DISKUSIJA  
7 

 

ZAKONI  
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IME I PREZIME 

SABAHUDIN 

DELALIĆ 

 

INSTITUCIJA I MANDATNI SAZIV 

SKUPS TINA KS 2014.-2018. 

 

PROFESIONALNO ANGAŽOVAN DA 
 

POLITIČKA 

STRANKA/NEZAVISNI 

SDA 
 

BROJ OSVOJENIH GLASOVA 13544 
 

BROJ ODRŽANIH ZASJEDANJA/ 

PRISUSTVO 

73/65 

Primanja u periodu 21.11.2014.-30.06.2018. (plata, topli obrok i 

regres): 

Ukupno: 125.884 KM 

Prosječno mjesečno: 2927,53 KM 

BR. ZAKONA 
 0 

BR. PITANJA 
11 

BR. INICIJATIVA 
 9 

BR. DISKUSIJA  
 9 

 

ZAKONI  
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IME I PREZIME 

SEJO BUKVA 

 

INSTITUCIJA I MANDATNI SAZIV 

SKUPS TINA KS 2014.-2018. 

 

PROFESIONALNO ANGAŽOVAN DA 
 

POLITIČKA 

STRANKA/NEZAVISNI 

SZ 
 

BROJ OSVOJENIH GLASOVA 1947 
 

BROJ ODRŽANIH ZASJEDANJA/ 

PRISUSTVO 

73/72 

Primanja u periodu 21.11.2014.-30.06.2018. (plata, topli obrok i 

regres): 

Ukupno: 101.272 KM 

Prosječno mjesečno: 2355,16 KM 

BR. ZAKONA 
 0 

BR. PITANJA 
3 

BR. INICIJATIVA 
 5 

BR. DISKUSIJA  
 20 

 

ZAKONI  
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IME I PREZIME 

ADEMOVIĆ 

KEMAL 

 

INSTITUCIJA I MANDATNI SAZIV 

SKUPS TINA KS 2014.-2018. 

 

PROFESIONALNO ANGAŽOVAN DA 
 

POLITIČKA 

STRANKA/NEZAVISNI 

SZ 
 

BROJ OSVOJENIH GLASOVA 7187 
 

BROJ ODRŽANIH ZASJEDANJA/ 

PRISUSTVO 

73/68 

Primanja u periodu 21.11.2014.-30.06.2018. (plata, topli obrok i 

regres): 

Ukupno: 117.627 KM 

Prosječno mjesečno: 2735,51 KM 

BR. ZAKONA 
 1 

BR. PITANJA 
9 

BR. INICIJATIVA 
 6 

BR. DISKUSIJA  
 45 

 

ZAKONI  

Zakon o dopuni Zakona o imovini Kantona Sarajevo 
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IME I PREZIME 

AKŠAMIJA 

GORAN 

 

INSTITUCIJA I MANDATNI SAZIV 

SKUPS TINA KS 2014.-
2018. 

 

PROFESIONALNO ANGAŽOVAN NE 
 

POLITIČKA 

STRANKA/NEZAVISNI 

SZ 
 

BROJ OSVOJENIH GLASOVA 4977 
 

BROJ ODRŽANIH ZASJEDANJA/ 

PRISUSTVO 

72/72 

Primanja u periodu 21.11.2014.-30.06.2018. (plata, topli obrok i 

regres): 

Ukupno: - KM 

Prosječno mjesečno: - KM 

BR. ZAKONA 
 0 

BR. PITANJA 
17 

BR. INICIJATIVA 
 14 

BR. DISKUSIJA  
 38 

 

ZAKONI  
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IME I PREZIME 

ALJOVIĆ HAMED 

 

INSTITUCIJA I MANDATNI SAZIV 

SKUPS TINA KS 2014.-2018. 

 

PROFESIONALNO ANGAŽOVAN NE 
 

POLITIČKA 

STRANKA/NEZAVISNI 

SDA 
 

BROJ OSVOJENIH GLASOVA 1691 
 

BROJ ODRŽANIH ZASJEDANJA/ 

PRISUSTVO 

73/71 

Primanja u periodu 21.11.2014.-30.06.2018. (plata, topli obrok i 

regres): 

Ukupno: 61.485 KM 

Prosječno mjesečno: 1429,88 KM 

BR. ZAKONA 
 0 

BR. PITANJA 
41 

BR. INICIJATIVA 
 6 

BR. DISKUSIJA  
 5 

 

ZAKONI  
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IME I PREZIME 

BAJROVIĆ IZUDIN 

 

INSTITUCIJA I MANDATNI SAZIV 

SKUPS TINA KS 2014.-2018. 

 

PROFESIONALNO ANGAŽOVAN DA 
 

POLITIČKA 

STRANKA/NEZAVISNI 

SBB 
 

BROJ OSVOJENIH GLASOVA 2973 
 

BROJ ODRŽANIH ZASJEDANJA/ 

PRISUSTVO 

73/61 

Primanja u periodu 21.11.2014.-30.06.2018. (plata, topli obrok i 

regres): 

Ukupno: 38.562 KM 

Prosječno mjesečno: 896,79 KM 

BR. ZAKONA 
 0 

BR. PITANJA 
1 

BR. INICIJATIVA 
 4 

BR. DISKUSIJA  
 14 

 

ZAKONI  
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IME I PREZIME 

BJELAK NERMIN 

 

INSTITUCIJA I MANDATNI SAZIV 

SKUPS TINA KS 2014.-2018. 

 

PROFESIONALNO ANGAŽOVAN DA 
 

POLITIČKA 

STRANKA/NEZAVISNI 

SZ 
 

BROJ OSVOJENIH GLASOVA 835 
 

BROJ ODRŽANIH ZASJEDANJA/ 

PRISUSTVO 

73/67 

Primanja u periodu 21.11.2014.-30.06.2018. (plata, topli obrok i 

regres): 

Ukupno: 101.231 KM 

Prosječno mjesečno: 2354,2 KM 

BR. ZAKONA 
 0 

BR. PITANJA 
25 

BR. INICIJATIVA 
 6 

BR. DISKUSIJA  
 9 

 

ZAKONI  
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IME I PREZIME 

ČELIK MIRZA 

 

INSTITUCIJA I MANDATNI SAZIV 

SKUPS TINA KS 2014.-2018. 

 

PROFESIONALNO ANGAŽOVAN DA 
 

POLITIČKA 

STRANKA/NEZAVISNI 

SDA 
 

BROJ OSVOJENIH GLASOVA 5456 
 

BROJ ODRŽANIH ZASJEDANJA/ 

PRISUSTVO 

73/73 

Primanja u periodu 21.11.2014.-30.06.2018. (plata, topli obrok i 

regres): 

Ukupno: 107.095 KM 

Prosječno mjesečno: 2490,58 KM 

BR. ZAKONA 
 0 

BR. PITANJA 
6 

BR. INICIJATIVA 
 35 

BR. DISKUSIJA  
 39 

 

ZAKONI  
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IME I PREZIME 

ČOMOR ELDAR 

 

INSTITUCIJA I MANDATNI SAZIV 

SKUPS TINA KS 2014.-2018. 

 

PROFESIONALNO ANGAŽOVAN DA 
 

POLITIČKA 

STRANKA/NEZAVISNI 

SDA 
 

BROJ OSVOJENIH GLASOVA 7769 
 

BROJ ODRŽANIH ZASJEDANJA/ 

PRISUSTVO 

73/73 

Primanja u periodu 21.11.2014.-30.06.2018. (plata, topli obrok i 

regres): 

Ukupno: 101.773 KM 

Prosječno mjesečno: 2366,81 KM 

BR. ZAKONA 
 0 

BR. PITANJA 
17 

BR. INICIJATIVA 
 19 

BR. DISKUSIJA  
 55 

 

ZAKONI  
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IME I PREZIME 

ĆUDIĆ SABINA 

 

INSTITUCIJA I MANDATNI SAZIV 

SKUPS TINA KS 2014.-2018. 

 

PROFESIONALNO ANGAŽOVAN DA 
 

POLITIČKA 

STRANKA/NEZAVISNI 

NS 
 

BROJ OSVOJENIH GLASOVA 6119 
 

BROJ ODRŽANIH ZASJEDANJA/ 

PRISUSTVO 

73/64 

Primanja u periodu 21.11.2014.-30.06.2018. (plata, topli obrok i 

regres): 

Ukupno: 100.081 KM 

Prosječno mjesečno: 2327,46 KM 

BR. ZAKONA 
 1 

BR. PITANJA 
24 

BR. INICIJATIVA 
 18 

BR. DISKUSIJA  
 66 

 

ZAKONI  

Zakon o biomedicinski potpomognutoj oplodnji u Kantonu Sarajevo 
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IME I PREZIME 

NEIRA 

DIZDAREVIĆ 

 

INSTITUCIJA I MANDATNI SAZIV 

SKUPS TINA KS 2014.-2018. 

 

PROFESIONALNO ANGAŽOVAN DA 
 

POLITIČKA 

STRANKA/NEZAVISNI 

NS 
 

BROJ OSVOJENIH GLASOVA 2897 
 

BROJ ODRŽANIH ZASJEDANJA/ 

PRISUSTVO 

72/58 

Primanja u periodu 21.11.2014.-30.06.2018. (plata, topli obrok i 

regres): 

Ukupno: 93.842 KM 

Prosječno mjesečno: 2182,37 KM 

BR. ZAKONA 
 0 

BR. PITANJA 
41 

BR. INICIJATIVA 
 32 

BR. DISKUSIJA  
 20 

 

ZAKONI  
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IME I PREZIME 

DOVADŽIJA AMAR 

 

INSTITUCIJA I MANDATNI SAZIV 

SKUPS TINA KS 2014.-2018. 

 

PROFESIONALNO ANGAŽOVAN NE 
 

POLITIČKA 

STRANKA/NEZAVISNI 

SDA 
 

BROJ OSVOJENIH GLASOVA 5518 
 

BROJ ODRŽANIH ZASJEDANJA/ 

PRISUSTVO 

73/70 

Primanja u periodu 21.11.2014.-30.06.2018. (plata, topli obrok i 

regres): 

Ukupno: 81.043 KM 

Prosječno mjesečno: 1884,72 KM 

BR. ZAKONA 
 0 

BR. PITANJA 
6 

BR. INICIJATIVA 
 9 

BR. DISKUSIJA  
 6 

 

ZAKONI  
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IME I PREZIME 

FILIPOVIĆ SELMA 

 

INSTITUCIJA I MANDATNI SAZIV 

SKUPS TINA KS 2014.-2018. 

 

PROFESIONALNO ANGAŽOVAN NE 
 

POLITIČKA 

STRANKA/NEZAVISNI 

SBB 
 

BROJ OSVOJENIH GLASOVA 2721 
 

BROJ ODRŽANIH ZASJEDANJA/ 

PRISUSTVO 

73/57 

Primanja u periodu 21.11.2014.-30.06.2018. (plata, topli obrok i 

regres): 

Ukupno: 59.681 KM 

Prosječno mjesečno: 1387,93 KM 

BR. ZAKONA 
 0 

BR. PITANJA 
43 

BR. INICIJATIVA 
 2 

BR. DISKUSIJA  
 12 

 

ZAKONI  
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IME I PREZIME 

FORTO EDIN 

 

INSTITUCIJA I MANDATNI SAZIV 

SKUPS TINA KS 2014.-2018. 

 

PROFESIONALNO ANGAŽOVAN NE 
 

POLITIČKA 

STRANKA/NEZAVISNI 

NS 
 

BROJ OSVOJENIH GLASOVA 1512 
 

BROJ ODRŽANIH ZASJEDANJA/ 

PRISUSTVO 

73/69 

Primanja u periodu 21.11.2014.-30.06.2018. (plata, topli obrok i 

regres): 

Ukupno: - KM 

Prosječno mjesečno: - KM 

BR. ZAKONA 
 1 

BR. PITANJA 
59 

BR. INICIJATIVA 
 25 

BR. DISKUSIJA  
 93 

 

ZAKONI  

Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o plaćama i naknadama u organima vlasti Kantona Sarajevo  
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IME I PREZIME 

HALILOVIĆ SEMIR 

 

INSTITUCIJA I MANDATNI SAZIV 

SKUPS TINA KS 2014.-2018. 

 

PROFESIONALNO ANGAŽOVAN DA 
 

POLITIČKA 

STRANKA/NEZAVISNI 

BPS 
 

BROJ OSVOJENIH GLASOVA 3173 
 

BROJ ODRŽANIH ZASJEDANJA/ 

PRISUSTVO 

73/65 

Primanja u periodu 21.11.2014.-30.06.2018. (plata, topli obrok i 

regres): 

Ukupno: 102.208 KM 

Prosječno mjesečno: 2376,93 KM 

BR. ZAKONA 
 0 

BR. PITANJA 
30 

BR. INICIJATIVA 
 32 

BR. DISKUSIJA  
 77 

 

ZAKONI  
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IME I PREZIME 

KERLA BIBIJA 

 

INSTITUCIJA I MANDATNI SAZIV 

SKUPS TINA KS 2014.-2018. 

 

PROFESIONALNO ANGAŽOVAN DA 
 

POLITIČKA 

STRANKA/NEZAVISNI 

DF 
 

BROJ OSVOJENIH GLASOVA 1949 
 

BROJ ODRŽANIH ZASJEDANJA/ 

PRISUSTVO 

73/60 

Primanja u periodu 21.11.2014.-30.06.2018. (plata, topli obrok i 

regres): 

Ukupno: 96.473 KM 

Prosječno mjesečno: 2243,55 KM 

BR. ZAKONA 
 0 

BR. PITANJA 
35 

BR. INICIJATIVA 
 13 

BR. DISKUSIJA  
 38 

 

ZAKONI  

 

 

 

 

 

 

 

 



62 
 

 

 

IME I PREZIME 

KOJOVIĆ 

PREDRAG 

 

INSTITUCIJA I MANDATNI SAZIV 

SKUPS TINA KS 2014.-2018. 

 

PROFESIONALNO ANGAŽOVAN NE 
 

POLITIČKA 

STRANKA/NEZAVISNI 

NS 
 

BROJ OSVOJENIH GLASOVA 6367 
 

BROJ ODRŽANIH ZASJEDANJA/ 

PRISUSTVO 

73/72 

Primanja u periodu 21.11.2014.-30.06.2018. (plata, topli obrok i 

regres): 

Ukupno: - KM 

Prosječno mjesečno: - KM 

BR. ZAKONA 
 1 

BR. PITANJA 
18 

BR. INICIJATIVA 
 8 

BR. DISKUSIJA  
 66 

 

ZAKONI  

Zakon o prijavljivanju, porijeklu i kontroli imovine izabranih dužnosnika, nositelja izvršnih funkcija i savjetnika u Kantonu 

Sarajevo  
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IME I PREZIME 

KOZADRA 

MUHAMED 

 

INSTITUCIJA I MANDATNI SAZIV 

SKUPS TINA KS 2014.-2018. 

 

PROFESIONALNO ANGAŽOVAN NE 
 

POLITIČKA 

STRANKA/NEZAVISNI 

SDA 
 

BROJ OSVOJENIH GLASOVA 6823 
 

BROJ ODRŽANIH ZASJEDANJA/ 

PRISUSTVO 

73/69 

Primanja u periodu 21.11.2014.-30.06.2018. (plata, topli obrok i 

regres): 

Ukupno: - KM 

Prosječno mjesečno: - KM 

BR. ZAKONA 
 0 

BR. PITANJA 
1 

BR. INICIJATIVA 
 1 

BR. DISKUSIJA  
 43 

 

ZAKONI  
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IME I PREZIME 

LAKOTA RASIM 

 

INSTITUCIJA I MANDATNI SAZIV 

SKUPS TINA KS 2014.-2018. 

 

PROFESIONALNO ANGAŽOVAN NE 
 

POLITIČKA 

STRANKA/NEZAVISNI 

SBB 
 

BROJ OSVOJENIH GLASOVA 2576 
 

BROJ ODRŽANIH ZASJEDANJA/ 

PRISUSTVO 

53/52 

Primanja u periodu 21.11.2014.-30.06.2018. (plata, topli obrok i 

regres): 

Ukupno: - KM 

Prosječno mjesečno: - KM 

BR. ZAKONA 
 0 

BR. PITANJA 
16 

BR. INICIJATIVA 
 5 

BR. DISKUSIJA  
 20 

 

ZAKONI  
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IME I PREZIME 

ZVONKO MARIĆ 

 

INSTITUCIJA I MANDATNI SAZIV 

SKUPS TINA KS 2014.-2018. 

 

PROFESIONALNO ANGAŽOVAN DA 
 

POLITIČKA 

STRANKA/NEZAVISNI 

SBB 
 

BROJ OSVOJENIH GLASOVA 3866 
 

BROJ ODRŽANIH ZASJEDANJA/ 

PRISUSTVO 

73/73 

Primanja u periodu 21.11.2014.-30.06.2018. (plata, topli obrok i 

regres): 

Ukupno: 109.155 KM 

Prosječno mjesečno: 2538,48 KM 

BR. ZAKONA 
 0 

BR. PITANJA 
59 

BR. INICIJATIVA 
 21 

BR. DISKUSIJA  
 147 

 

ZAKONI  
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IME I PREZIME 

AMOR MAŠOVIĆ 

 

INSTITUCIJA I MANDATNI SAZIV 

SKUPS TINA KS 2014.-2018. 

 

PROFESIONALNO ANGAŽOVAN NE 
 

POLITIČKA 

STRANKA/NEZAVISNI 

SDA 
 

BROJ OSVOJENIH GLASOVA 13510 
 

BROJ ODRŽANIH ZASJEDANJA/ 

PRISUSTVO 

73/54 

Primanja u periodu 21.11.2014.-30.06.2018. (plata, topli obrok i 

regres): 

Ukupno: - KM 

Prosječno mjesečno: - KM 

BR. ZAKONA 
 0 

BR. PITANJA 
0 

BR. INICIJATIVA 
 1 

BR. DISKUSIJA  
 5 

 

ZAKONI  
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IME I PREZIME 

MERSIHA 

MEHMEDAGIĆ 

 

INSTITUCIJA I MANDATNI SAZIV 

SKUPS TINA KS 2014.-2018. 

 

PROFESIONALNO ANGAŽOVAN DA 
 

POLITIČKA 

STRANKA/NEZAVISNI 

SZ 
 

BROJ OSVOJENIH GLASOVA 3676 
 

BROJ ODRŽANIH ZASJEDANJA/ 

PRISUSTVO 

72/72 

Primanja u periodu 21.11.2014.-30.06.2018. (plata, topli obrok i 

regres): 

Ukupno: 99.873 KM 

Prosječno mjesečno: 2322,62 KM 

BR. ZAKONA 
 0 

BR. PITANJA 
28 

BR. INICIJATIVA 
 24 

BR. DISKUSIJA  
 65 

 

ZAKONI  
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IME I PREZIME 

AMEL MEKIĆ 

 

INSTITUCIJA I MANDATNI SAZIV 

SKUPS TINA KS 2014.-2018. 

 

PROFESIONALNO ANGAŽOVAN NE 
 

POLITIČKA 

STRANKA/NEZAVISNI 

SZ 
 

BROJ OSVOJENIH GLASOVA 2517 
 

BROJ ODRŽANIH ZASJEDANJA/ 

PRISUSTVO 

72/63 

Primanja u periodu 21.11.2014.-30.06.2018. (plata, topli obrok i 

regres): 

Ukupno: - KM 

Prosječno mjesečno: - KM 

BR. ZAKONA 
 0 

BR. PITANJA 
18 

BR. INICIJATIVA 
 10 

BR. DISKUSIJA  
 9 

 

ZAKONI  
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IME I PREZIME 

SAFET 

MEŠANOVIĆ 

 

INSTITUCIJA I MANDATNI SAZIV 

SKUPS TINA KS 2014.-2018. 

 

PROFESIONALNO ANGAŽOVAN DA 
 

POLITIČKA 

STRANKA/NEZAVISNI 

SDA 
 

BROJ OSVOJENIH GLASOVA 4984 
 

BROJ ODRŽANIH ZASJEDANJA/ 

PRISUSTVO 

67/61 

Primanja u periodu 21.11.2014.-30.06.2018. (plata, topli obrok i 

regres): 

Ukupno: 92.648 KM 

Prosječno mjesečno: 2154,60 KM 

BR. ZAKONA 
 0 

BR. PITANJA 
9 

BR. INICIJATIVA 
 5 

BR. DISKUSIJA  
 21 

 

ZAKONI  
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IME I PREZIME 

ELVEDIN OKERIĆ 

 

INSTITUCIJA I MANDATNI SAZIV 

SKUPS TINA KS 2014.-2018. 

 

PROFESIONALNO ANGAŽOVAN DA 
 

POLITIČKA 

STRANKA/NEZAVISNI 

SZ 
 

BROJ OSVOJENIH GLASOVA 5876 
 

BROJ ODRŽANIH ZASJEDANJA/ 

PRISUSTVO 

73/72 

Primanja u periodu 21.11.2014.-30.06.2018. (plata, topli obrok i 

regres): 

Ukupno: 99.542 KM 

Prosječno mjesečno: 2314,93 KM 

BR. ZAKONA 
 0 

BR. PITANJA 
8 

BR. INICIJATIVA 
 8 

BR. DISKUSIJA  
 14 

 

ZAKONI  
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IME I PREZIME 

FAHRUDIN 

PECIKOZA 

 

INSTITUCIJA I MANDATNI SAZIV 

SKUPS TINA KS 2014.-2018. 

 

PROFESIONALNO ANGAŽOVAN NE 
 

POLITIČKA 

STRANKA/NEZAVISNI 

SZ 
 

BROJ OSVOJENIH GLASOVA 2222 
 

BROJ ODRŽANIH ZASJEDANJA/ 

PRISUSTVO 

53/43 

Primanja u periodu 21.11.2014.-30.06.2018. (plata, topli obrok i 

regres): 

Ukupno: 68.838 KM 

Prosječno mjesečno: 1600,88 KM 

BR. ZAKONA 
 0 

BR. PITANJA 
2 

BR. INICIJATIVA 
 1 

BR. DISKUSIJA  
 4 

 

ZAKONI  
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IME I PREZIME 

MIRSAD PINDŽO 

 

INSTITUCIJA I MANDATNI SAZIV 

SKUPS TINA KS 2014.-2018. 

 

PROFESIONALNO ANGAŽOVAN DA 
 

POLITIČKA 

STRANKA/NEZAVISNI 

SZ 
 

BROJ OSVOJENIH GLASOVA 4063 
 

BROJ ODRŽANIH ZASJEDANJA/ 

PRISUSTVO 

72/72 

Primanja u periodu 21.11.2014.-30.06.2018. (plata, topli obrok i 

regres): 

Ukupno: 116.424 KM 

Prosječno mjesečno: 2707,53 KM 

BR. ZAKONA 
 1 

BR. PITANJA 
25 

BR. INICIJATIVA 
 2 

BR. DISKUSIJA  
 139 

 

ZAKONI  

Zakon o izmjeni i dopuni Zakona o dopunskim pravima boraca - branitelja Bosne i Hercegovine  
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IME I PREZIME 

PLEHO HARIS 

 

INSTITUCIJA I MANDATNI SAZIV 

SKUPS TINA KS 2014.-2018. 

 

PROFESIONALNO ANGAŽOVAN DA 
 

POLITIČKA 

STRANKA/NEZAVISNI 

BOSS 
 

BROJ OSVOJENIH GLASOVA 2754 
 

BROJ ODRŽANIH ZASJEDANJA/ 

PRISUSTVO 

73/71 

Primanja u periodu 21.11.2014.-30.06.2018. (plata, topli obrok i 

regres): 

Ukupno: 106.539 KM 

Prosječno mjesečno: 2477,65 KM 

BR. ZAKONA 
 0 

BR. PITANJA 
13 

BR. INICIJATIVA 
 3 

BR. DISKUSIJA  
 12 

 

ZAKONI   
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IME I PREZIME 

FIKRET 

PREVLJAK 

 

INSTITUCIJA I MANDATNI SAZIV 

SKUPS TINA KS 2014.-2018. 

 

PROFESIONALNO ANGAŽOVAN DA 
 

POLITIČKA 

STRANKA/NEZAVISNI 

SDA 
 

BROJ OSVOJENIH GLASOVA 8353 
 

BROJ ODRŽANIH ZASJEDANJA/ 

PRISUSTVO 

73/67 

Primanja u periodu 21.11.2014.-30.06.2018. (plata, topli obrok i 

regres): 

Ukupno: 102.825 KM 

Prosječno mjesečno: 2391,27 KM 

BR. ZAKONA 
 0 

BR. PITANJA 
1 

BR. INICIJATIVA 
 9 

BR. DISKUSIJA  
 6 

 

ZAKONI   
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IME I PREZIME 

DŽEVAD RAĐO 

 

INSTITUCIJA I MANDATNI SAZIV 

SKUPS TINA KS 2014.-2018. 

 

PROFESIONALNO ANGAŽOVAN DA 
 

POLITIČKA 

STRANKA/NEZAVISNI 

SBB 
 

BROJ OSVOJENIH GLASOVA 3665 
 

BROJ ODRŽANIH ZASJEDANJA/ 

PRISUSTVO 

73/73 

Primanja u periodu 21.11.2014.-30.06.2018. (plata, topli obrok i 

regres): 

Ukupno: 108.166 KM 

Prosječno mjesečno: 2515,48 KM 

BR. ZAKONA 
 0 

BR. PITANJA 
29 

BR. INICIJATIVA 
 7 

BR. DISKUSIJA  
 23 

 

ZAKONI   
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IME I PREZIME 

RASIM SMAJIĆ 

 

INSTITUCIJA I MANDATNI SAZIV 

SKUPS TINA KS 2014.-2018. 

 

PROFESIONALNO ANGAŽOVAN NE 
 

POLITIČKA 

STRANKA/NEZAVISNI 

BOSS 
 

BROJ OSVOJENIH GLASOVA 2598 
 

BROJ ODRŽANIH ZASJEDANJA/ 

PRISUSTVO 

72/64 

Primanja u periodu 21.11.2014.-30.06.2018. (plata, topli obrok i 

regres): 

Ukupno: - KM 

Prosječno mjesečno: - KM 

BR. ZAKONA 
 0 

BR. PITANJA 
17 

BR. INICIJATIVA 
 4 

BR. DISKUSIJA  
 10 

 

ZAKONI   
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IME I PREZIME 

SEGMEDINA 

SRNA  

BAJRAMOVIĆ 

 

INSTITUCIJA I MANDATNI SAZIV 

SKUPS TINA KS 2014.-2018. 

 

PROFESIONALNO ANGAŽOVAN NE 
 

POLITIČKA 

STRANKA/NEZAVISNI 

SDP 
 

BROJ OSVOJENIH GLASOVA 2046 
 

BROJ ODRŽANIH ZASJEDANJA/ 

PRISUSTVO 

73/63 

Primanja u periodu 21.11.2014.-30.06.2018. (plata, topli obrok i 

regres): 

Ukupno: - KM 

Prosječno mjesečno: - KM 

BR. ZAKONA 
 0 

BR. PITANJA 
38 

BR. INICIJATIVA 
 22 

BR. DISKUSIJA  
 74 

 

ZAKONI   
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IME I PREZIME 

SLAVIŠA ŠUĆUR 

 

INSTITUCIJA I MANDATNI SAZIV 

SKUPS TINA KS 2014.-2018. 

 

PROFESIONALNO ANGAŽOVAN NE 
 

POLITIČKA 

STRANKA/NEZAVISNI 

SDP 
 

BROJ OSVOJENIH GLASOVA 2124 
 

BROJ ODRŽANIH ZASJEDANJA/ 

PRISUSTVO 

73/55 

Primanja u periodu 21.11.2014.-30.06.2018. (plata, topli obrok i 

regres): 

Ukupno: - KM 

Prosječno mjesečno: - KM 

BR. ZAKONA 
 0 

BR. PITANJA 
11 

BR. INICIJATIVA 
 22 

BR. DISKUSIJA  
 90 

 

ZAKONI   
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IME I PREZIME 

MARIO 

VUKASOVIĆ 

 

INSTITUCIJA I MANDATNI SAZIV 

SKUPS TINA KS 2014.-2018. 

 

PROFESIONALNO ANGAŽOVAN DA 
 

POLITIČKA 

STRANKA/NEZAVISNI 

NS 
 

BROJ OSVOJENIH GLASOVA 2000 
 

BROJ ODRŽANIH ZASJEDANJA/ 

PRISUSTVO 

73/66 

Primanja u periodu 21.11.2014.-30.06.2018. (plata, topli obrok i 

regres): 

Ukupno: 102.671 KM 

Prosječno mjesečno: 2387,69 KM 

BR. ZAKONA 
 0 

BR. PITANJA 
41 

BR. INICIJATIVA 
 31 

BR. DISKUSIJA  
 68 

 

ZAKONI   
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DODATAK 2 - RADNA TIJELA SKUPŠTINE KS  
 

NAZIV RADNOG TIJELA IIME I PREZIME ČLANA POZICIJA 

Komisija za budžet i 
finansije 

Muhamed Kozadra Predsjedavajući 

Mersiha Mehmedagić Član 

Haris Pleho Član 

Zvonko Marić Član 
   

Komisija za boračka pitanja 

Mirza Čelik Predsjedavajući 

Dževad Rađo Član 

Goran Akšamija Član 

Sabahudin Delalić Član 
   

Komisija za izbor i 
imenovanja i 

administrativna pitanja 

Predrag Kojović Član 

Selma Filipović Član 

Eldar Čomor Član 

Dževad Rađo Član 

Mirza Čelik Predsjedavajući 

Haris Pleho Član 
   

Komisija za 
jednakopravnost spolova 

Fahrudin Pecikoza Predsjedavajući 

Sabina Ćudić Član 

Amel Mekić Član 

Segmedina Srna - Bajramović Član 
   

Komisija za mlade 

Mersiha Mehmedagić Predsjedavajući 

Elvedin Okerić Član 

Amel Mekić Član 

Haris Pleho Član 
   

Komisija za obilježavanje, 
čuvanje i njegovanje 

historijskih događaja i 
ličnosti 

Nermin Bjelak Predsjedavajući 

Amar Dovadžija Član 

Safet Mešanović Član 

Izudin Bajrović Član 
   

Komisija za obrazovanje, 
nauku, kulturu i sport 

Mario Vukasović Predsjedavajući 

Rasim Lakota Član 

Eldar Čomor Član 

Hamed Aljović Član 
   

Komisija za poljoprivredu, 
šumarstvo, vodoprivredu i 

prehrambenu industriju 

Selma Filipović Predsjedavajući 

Amar Dovadžija Član 

Bibija Kerla Član 

Slaviša Šućur Član 
   

Komisija za pravdu, ljudska 
prava i građanske slobode 

Zvonko Marić Član 

Fikret Prevljak Član 

Nermin Bjelak Član 

Sabina Ćudić Predsjedavajući 
   

Komisija za privredu, 
ekonomsku i finansijsku 

politiku 

Neira Dizdarević Predsjedavajući 

Edin Forto Član 

Fikret Prevljak Član 

Ana Babić Član 
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Komisija za prostorno 
uređenje, stambeno-
komunalnu politiku, 

infrastrukturu i zaštitu 
okoliša 

Eldar Čomor Predsjedavajući 

Sejo Bukva Član 

Hamed Aljović Član 

   

Komisija za rad i socijalnu 
politiku 

Semir Halilović Predsjedavajući 

Kemal Ademović Član 

Neira Dizdarević Član 

Zvonko Marić Član 
   

Komisija za ustavna pitanja 

Amor Mašović Predsjedavajući 

Predrag Kojović Član 

Ana Babić Član 

Rasim Smajić Član 
   

Komisija za zaštitu javnog 
zdravlja, sanitarnu zaštitu i 

zaštitu stanovništva 

Safet Mešanović Član 

Goran Akšamija Predsjedavajući 

Selma Filipović Član 

Segmedina Srna - Bajramović Član 
   

Komisija za zaštitu 
kulturno-historijskog 

nasljeđa 

Izudin Bajrović Predsjedavajući 

Predrag Kojović Član 

Amor Mašović Član 

Semir Halilović Član 
   

Zakonodavno-pravna 
komisija 

Kemal Ademović Predsjedavajući 

Rasim Smajić Član 

Mirsad Pindžo Član 

Rasim Lakota Član 
   

Komisija za kulturu i sport 

Amel Mekić Predsjedavajući 

Bibija Kerla Član 

Elvedin Okerić Član 

Sejo Bukva Član 
   

Komisija za sigurnost 

Elvedin Okerić Predsjedavajući 

Mario Vukasović Član 

Rasim Lakota Član 

Edin Forto Član 
   

Komisija za obrazovanje i 
nauku 

Mario Vukasović Predsjedavajući 

Eldar Čomor Član 

Selma Filipović Član 

Hamed Aljović Član 
   

Komisija za 
međuparlamentarnu 

saradnju 

Ana Babić Predsjedavajući 

Sejo Bukva 
Zamjenik 

predsjedavajućeg 

Slaviša Šućur Član 

Muhamed Kozadra Član 

Sabahudin Delalić Član 

Sabina Ćudić Član 

Fahrudin Pecikoza Član 
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